

无证照饭店包围新小区

管理部门称需要联合执法才能管得住

近日,无锡崇安区环保部门向社会公布一份辖区违章餐饮检查结果,共检查了东方瑞景小区区域、唐周巷二期周边的餐饮店36家,这些餐饮店全部未经环保审批,其中有工商审批的餐饮店仅有9家。记者发现,目前,无锡许多新建小区正成为无证经营餐饮店的聚集地,各个小区不同程度地存在这个问题。

小区周边的饭店很不规范

昨日上午,记者来到了东方瑞景小区西侧,一百米的路边,分布着七八家小饭店,记者来到了一家名为“点心留香”的家常菜馆,这家饭店规模不大,占地约百余平方米,能够同时容纳40人左右同时就餐。饭店四周的墙面上未见有工商营业执照以及卫生许可证。记者以订餐名义和饭店老板进行了交谈,经过一番“讨价还价”之后,记者问饭店是否有正规发票。老板立刻从桌肚中拿出了一大叠定额发票,并打包票说这些定额发票肯定是真的,他说:“这个小区周围,只有我一家饭店有正规发票,其他饭店的都是假的。”记者当即露出了不相信的神色,这位老板见状,立刻走向饭店的吧台并说道:“我们是有正规工

商营业执照的。”可是这句话说完后,就没了下文,记者也未能见到相关的工商执照。

在另一家名为“无锡东方原味馆”的饭店内,这里的情景和前一家饭店几乎相同,老板同样表示他们家的定额发票是独一无二的,而且也没能拿出工商营业执照。同时,这家饭店的老板还承诺,如果一定要机开发票,他可以想办法到其他饭店开。接着,记者又暗访了3家饭店,发现所有饭店的情况几乎一模一样。记者还发现,根据环保的相关规定,饭店与相邻最近的居民住宅边界的直线距离应当大于30米,但这些饭店和住宅小区仅隔10多米距离。

环保部门的处境有些尴尬

这些饭店是否有相关的环保、卫生、工商审批,是否获得了相关的许可证书?带着这个疑问,记者采访了相关部门。崇安区环保局环境监察大队一位唐姓负责人告诉记者,不光是东方瑞景小区,整个无锡市都存在这样的问题。在小区30米范围内,根本不允许开设餐饮店。这个月初,崇安区环保局对东方瑞景小区检查的结果来看,小区西侧只有一家饭店有工商营业执照,所有的饭店都没有通过环保审批。

我们的处境也很尴尬。”这

位负责人说,原来环保审批是工商、卫生等审批的前置条件,饭店在申领相关执照前,必须先经过环保审批。2007年,这条规定被撤销,由于法律没有赋予环保部门相关的处罚权,对于那些无法经过环保审批的饭店,环保部门非常难处理。如果对他们进行了处罚,就是变相承认了他们合法经营地位,现在我们也只能要求一些投诉较多的饭店进行整改,让他们尽量减少对居民的影响。”

要多部门综合管理才行

随后,记者又联系到了崇安区工商局,一位工作人员告诉记者,经营者只有在提供了卫生许可证、消防许可证等相关证件后,工商部门才会发放营业执照,对有营业执照的饭店,查证后,工商部门会根据相关条例对其进行取缔。早在8月份,当地工商所已经对这一地区的饭店进行了多次查处,很少有饭店主动办理相关证件。工商部门已经将一部分餐饮店发函抄告给卫生部门,要求他们进行处理。这名工作人员也表示,由于居民区门面流动性比较大,工作起来比较困难,一直是一个老大难问题,主要是因为餐饮业管理涉及的部门比较多,情况比较复杂,需要环保、卫生、工商等多部门综合管理才行。 匡笠

送光明迎重阳



昨天,无锡谈渡桥社区与辖区单位开展“送光明迎重阳”活动,青年志愿者将40余组各式LED新型节能灯安装到社区70岁以上困难老人家中,与他们共同倡导“低碳”迎重阳。图为志愿者向老人说明LED节能灯的使用方法。 罗军 摄

江阴对外经洽会今天开幕

2010中国江阴对外经济合作洽谈会将于今日在江阴召开,来自世界20多个国家和地区的800多位客商将参加本届洽谈会,到会客商人数创历届之最。今年的江阴对外经济合作洽谈会主要围绕“445计划”展开,推进经济转型升级,夯实为民造福的物质基础,以此又好又快地

建设幸福江阴。为此,江阴邀请了包括原博鳌亚洲论坛秘书长龙永图、中科院院士游效曾、中国社科院财贸经济研究所所长裴长洪、江苏省社会科学院院长宋林飞等在内的一批专家、学者参与,畅谈“城市与经济同步转型、产业与民生同步提升”的话题。 金辰 陈超

国际物联网博览会月底登场

昨日,记者在中国国际物联网(传感网)博览会新闻发布会上获悉,该博览会将于本月28日至30日在无锡举办。

本届博览会由工信部、国家发改委、科技部、中国科学院和江苏省人民政府主办,是我国物联网领域迄今为止级别最高的博览会。会议期间,将举办博览会开幕式暨第一届中国物联网

大会开幕式、物联网技术和产品展示会、物联网技术与商业应用高峰论坛、物联网投融资论坛、国际大学生物联网创新创业大赛、“国家物联网应用展示中心”授牌和物联网合作项目签约仪式等6大活动,将汇集物联网产业领域的最新信息,集中展示国内外物联网各类前沿产品、先进技术和应用理念。 金辰 陈超

康明斯发电机公司增资新区

昨日上午康明斯发电机技术(中国)有限公司在无锡新区举行奠基仪式,宣布在新区投资建立小型发电机生产项目。为实施该项目,公司拟增加注册资本

1193万美元,增加总投资2200万美元。项目实施后,主要生产350KVA以下各种型号无刷交流发电机,预计达产年销售额可达1.4亿美元左右。 陈超

脚手架上跌落 中年男子身亡

10月11日下午5点左右,无锡高浪路和蠡湖大道路口的一工地发生事故,一名中年男性在该工地2号楼16层脚手架施工时不慎一脚踩空掉下,当场不治身亡。

昨日,记者在出事的工地看到,工地大门紧闭,一名保安否认工地近期有发生事故,并且拒绝记者进入工地。记者只好在工地外询问了20多名该工地的员工。其中有5名员工向记者证实了前

天下午5:00左右的确有事故发生。一名工地员工告诉记者,出事的是一名南通籍的男性员工,年龄在50岁上下。出事时,该男子正在2号楼的脚手架16层干活,结果自己一不小心一脚踩空就从高处跌了下去,当场不幸身亡。现在该男子的遗体已经被家属运回南通老家。

随后,记者从滨湖区安监局证实,10月11日下午5:00左右,

高浪路和蠡湖大道路口上一工地的确发生了事故,有工人发现一名男子躺在地上,双鼻腔有血迹,当场死亡。初步判定,男子应该是从16层脚手架上摔下致死,具体摔落原因,安监部门还在进一步调查中。

目前,工地方正在和死者家属协调相关赔偿事宜,安监部门提醒建筑工人,一定要注意施工安全。 唐奕

民生超市

0510—82756339

停水

14日9:00至15日9:00,太湖大道(冷溪港~长江北路)停水,主要影响:金海里小区

及店面,东风村、欧尚超市、万科金域缙香等 地区用户。 唐奕

资讯

“梦真网”助力民间科技成果转化

为科技成果转化和产业化提供服务的民间“桥梁”在无锡业已兴起,日前,无锡梦真咨询服务公司向参加文化竞赛的中奖者颁发了200至20000元不等的奖金,并聘请这些中奖者成为“梦真网”的业余监督员。

13日起,“梦真网”举行第二轮有奖竞猜诚聘业余监督员活动,本轮活动将抽奖产生26名业余监督员,其中1名获酬金20000元(20个月的酬金)、2名各获酬金2250元(3个月的酬金)、3名各获酬金500元、20名各获酬金200元。 薛晟

重阳节老年活动精彩纷呈

重阳节即将来临,围绕老年人的一系列体育活动也将展开,16日上午,锡惠公园里将举行300余人的老年人健身项目;10月20日,市老年体协组织100人在市体育公园内开展老年健身气功比赛;10月18日-24日,在市体育中心足球场,600多位老年会员将举行一场足球比赛;江苏省老年体育节无锡分会场的闭幕式则在十月底进行,届时还会有柔力球比赛、健身球操、空竹表演等活动。 黄莹

南长居民自弹自唱迎重阳

民族舞蹈、乐器弹奏、男女独唱、对唱……15个精彩节目都是由居民自弹自演。日前,在无锡市南长区扬名街道五星社区举办的“月下迎新 秋中融情”迎重阳文艺晚会,

给当地居民带来了幸福享受。

在晚会上,青年居民用欢快的歌声和优美的舞姿,讴歌了敬老爱老助老的优秀传统美德;老年居民用铿锵的唱腔和高亢激昂的旋律表达了他们“人老不失戎马志,余热生辉耀九重”的人生追求,表达了他们对晚年美好幸福生活的赞誉,现场气氛异常高涨,欢笑、掌声一片接一片。 邹振丰 薛晟

无锡首获印刷金奖

日前,被誉为中国数码印刷领域最具盛名、最有权威的赛事和峰会之一的“科印杯”数码印刷作品大赛暨“数码印刷在中国”技术高峰论坛在广州举行。无锡延嘉图文的彩色图册《艺术纸数码输出样本》获得“彩色图册类金奖”。这是无锡市首次获得印刷类金奖。本次大奖赛共有来自全国各地的606件作品的角逐,评选出4个金奖、16个银奖、34个铜奖。 匡笠

贾林康荣膺“中国骄傲之星”

由中国基层党建网等单位联合举办的“中国骄傲之星·共和国杰出贡献人才”庆功会在北京人民大会堂举行。宜兴市张渚镇红十字会常务副会长、宜兴市“社会妈妈”贾林康作为60名基层代表之一,应邀出席本次庆功会,并被评为“中国骄傲之星·共和国杰出贡献人才”。大会专门介绍了贾林康21年来投身公益事业和红十字事业,为弱势群体提供帮助,积极做好侨台服务和少数民族服务工作的感人事迹。 沈顾佳

出行

锡南路部分路段18日起实行管制

从无锡市公安局交巡警支队获悉,因锡南路(缘溪道至南湖中路段)改建工程需要,将从2010年10月18日起至2011年4月18日止,对锡南路缘溪道至南湖北路段实行禁止车辆、行人通行的临时交通管制措施,被限制的车辆、行人可从缘溪道路等周边道路绕行。 薛晟

10条公交线路16日起临时调整走向

从无锡市公交公司获悉,由于轨道太清区间建设工程的需要,清扬路(永乐路—清名路路段)半幅封闭施工,根据机动车辆由北向南单向通行的交通组织方案,自10月16日起,对途经该路段的公交5路、23路、24路、70路、81路、113路、118路、135路、快5线、358路(夜班线)等10条线路进行调整。

1.公交23、113、118、135路:由各自始发站始发,原线行驶至清扬路与清名路路口后临时调整行驶清名路、锦明路、文华路、青年路、永乐路至清扬路后各自原线行驶;上述线路由终点站返回始发站的线路维持现状不变。上述线路临时增设停靠:锦明路(文华路)(往火车站方向)站。

2.公交70路:由春潮花园二期返回,途经清扬路与清名路路口后调整行驶清名路、锦明路、文华路、青年路、永乐路至清扬路后原线返回;盛岸公交停车场至春潮花园二区方向行驶路线维持现状不变。临时增设停靠:锦明路(文华路)(往盛岸方向)站。

3.公交24路:由芦庄小区始发,原线行驶至清扬路与南扬路路口后临时调整行

驶南扬路、通扬路至永乐路后原线行驶;返回时循原线路返回。临时撤销停靠:清扬路(永乐路)(往八佰伴方向)站。

临时增设停靠:清名东路(通扬路)(往八佰伴方向)、扬名新村(通扬路)(往八佰伴方向)站。

4.公交5路:由下甸桥公交停车场始发,原线行驶至清扬路与沁园路路口后调整行驶沁园路、运河东路、永乐西路至清扬路后原线行驶。临时撤销停靠:沁园新村(沁园路)、沁园新村(运河东路)(下行)、沁园新村(沁园路)(上行)、清名路(运河东路)、金匮桥(运河东路)、曹张新村(永乐西路)站。该线路清扬路的沁园新村站迁移至沁园路的清扬路(沁园路)站停靠。

5.公交81路:由金城桥始发,经运河东路、永乐西路至清扬路后原线行驶。临时撤销停靠:金城桥北匝道、五星家园(金城路)、沁园路(清扬路)(单向)、人民医院(疾控中心)(单向)、沁园新村(清扬路)、沁园新村(运河东路)站。临时增设停靠:沁园新村(运河东路)、金匮桥(运河东路)、曹张新村(永乐西路)站。

6.快5线:由瑞景道停车场始发,原线行驶至清扬路与清名路路口后临时调整行驶清名路、锦明路、文华路、青年路、永乐路至清扬路后原线行驶;返回时按原线路行驶,不作调整。

7.公交358路(夜班线):由瑞景道停车场始发,原线行驶至清扬路与清名路路口后临时调整行驶清名路、锦明路、文华路、青年路、永乐路至家乐福后原线行驶;返回时的路程按原线路行驶,不作调整。临时增设停靠:锦明路(文华路)(往八佰伴方向)站。 薛晟